



Перед судом предстанет директор ООО «Вектор», обвиняемый в невыплате заработной платы своим сотрудникам



Следственным отделом по г.Кирово-Чепецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя ООО «Вектор» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

По версии следствия, с октября 2014 по январь 2016 года руководитель ООО «Вектор», в нарушение требований законодательства, не выплачивал работникам заработную плату. В результате указанных преступных действий руководства предприятия, задолженность по заработной плате перед 8 работниками составила более 1 миллиона 900 тысяч рублей. При этом у организации имелась реальная возможность выплачивать зарплату, что подтверждается сведениями о наличии на банковских счетах соответствующих денежных средств. В ходе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

следствия, задолженность была полностью погашена.

Следователи собрали достаточную доказательственную базу в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Отметим, что в соответствии с ч. 3 ст. 37 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы. В связи с этим защита конституционного права граждан на вознаграждение за труд является одним из приоритетных направлений в деятельности следователей Следственного комитета России.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1029371>